

深度观察：新政频出，置业更需回归理性

解析高性价比楼盘热销现象



十月份以来，政府调控力度加大，在限贷令、限购令、银行加息等政策遏制不合理购房需求的大环境下，置业者对房源的选择更为慎重，什么时候出手，购买什么样的物业，成为他们最关心的问题。

在洛阳，记者走访市内多处楼盘发现，某些精装修大盘、国际化社区、高品质豪宅仍然持续热销，受到不少买家追捧。而盘点洛阳楼市近期销售数据，作为目前高性价比最具代表性的楼盘，恒大绿洲成绩尤为抢眼，以其高端精品豪宅的稀缺保值性，结合恒大一贯的“民生地产”理念模式，紧跟市场需求，持续领跑洛阳楼市。

“精品物业”需求持续强劲

2000年~2010年，中国经济持续增长，对应的是市场消费层次的提高，对住宅的需求也慢慢从基本需求趋向改善性、享受型等高端消费需求。

虽然在目前宏观政策大语境下，购房需求“被限”，但对于资金实力雄厚的豪宅消费群实质影响有限。不少资金充裕的自住需求置业者倾向于选择购买地段好、品质好的高端住宅，而一些拥有多套房产物业的投资保值型客户也选择购入有品质、稀缺的景观资源或是城市的优质豪宅，以规避日后可能出现的影响。

就整个洛阳商品房市场来看，精品物业一向不缺追捧者，一些知名品牌开发商就强烈感受到了这一点。比如洛阳东部的恒大绿洲，依托市政的利好规划以及区域环境，通过规模化、品牌化、精品化战略的三管齐下以及完备的“国际精品标准”致力打造的精品豪宅，持续飘红市场就是佐证。

“湖景豪宅”成古都楼市明星

就近期记者踩盘情况来看，楼市“新政”显然对某些位置较差、档次不够、配套不完善的楼盘影响明显。而基于土地资源的不可再生及稀缺性，具备较强“抗跌性”的精品地产豪宅，受楼市调控政策影响小。比如素以“高端”、“奢华”、“精品”著称的恒大绿洲，就以洛阳东部的城央地域资源以及自身数万平方米的7大湖、8大主题皇家园林景观等稀缺性资源为支撑点，成为自住买家和理性投资保值者的首选。

据统计，恒大绿洲10月份就刷新了销售记录，在洛阳楼市中销售火爆。经记者了解，由于该项目很受市场欢迎，房源一直供不应求，恒大绿洲每有新动向便立刻吸引大批购房者的目光，每逢周末整个项目都会出现车水马龙的情形，只看到置业顾问忙碌的身影以及客户排起的长龙，它已成为洛阳楼市最耀眼的明星。

“高性价比”楼盘备受买家青睐

据一直关注高端物业的某地置业者表示：“高品质、稀缺型的物业，脱离了一般物业的范畴，甚至具有极高的收藏性，它们具有很强的对抗通胀性，同时也是稀缺型和性价比很高的物业，非常值得购买，从某种意义上讲，在政策频出的时候，这些高性价比物业的价值反而得到进一步显现……”目前，受一系列政策的影响，许多越来越理性的消费者就非常看好恒大绿洲。

得益于龙头房企恒大品牌号召力，恒大绿洲始终秉承集团一贯高品质、高附加值“精品地产”战略及“民生地产”销售模式，紧跟市场需求，一直以来就受到不少实力型买家的关注、青睐。

目前，随着社区内部园林醇熟绽放、功能配套资源的日趋完善、豪华会所、运动中心等配套已投入使用，一个世界级的名流豪宅社区已俨然成型。除此之外，现场购房者在置业中还可获多重折扣优惠，造就无与伦比的高性价比豪宅产品，更成就了今日恒大绿洲持续火爆热销的局面。

元，销售面积达到89.2万平方米，再度刷新今年恒大地产集团单月最高成交记录，环比9月的51.1亿元增长了8.9%，销售额和销售面积同比去年均大幅增长了近10倍。据了解，10月份恒大三线城市战略部署多个项目开花结果，在10月新开盘的4个项目中，其中淮安、辽阳、宜昌三个为非省会城市的三线城市项目，目前，恒大地产集团在售项目共计达到52个，全面布局优势进一步得到巩固。

对于10月份恒大业绩缘何能够逆市而升？某负责人解释说：“恒大地产一直坚持‘民生地产’理念，在保持合理利润的基础上，让利于民，高性价比精品产品一直受到市场认可。另外，由于10月份受楼市大环境影响，10月份全国均价较9月份下调了2.8%，为6231元/平方米，通过调整产品结构，采取了随行就市的积极销售策略，对价格进行了微调，实现了产品热销。”显然，面对二次调控后的楼市整体低迷环境，恒大依然成交量连续多月刷新年内最好业绩，10月份销售额再创今年单月新高，这正是该集团优势的团队执行力、精品理念、标准运营等战略部署和体现。

（记者 李守祥）



10月份单月销售55亿再创逆市神话

据恒大业绩发布数据显示，其10月份的销售金额达到了55.6亿

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总占比到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

